

ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA

I. ETAPY III. SPORTOVNÍCH HER SENIORŮ KRÁLOVÉHRADECKÉHO KRAJE

Den konání: 3. června 2015 - středa

Místo konání: Skřivany

Počet účastníků: 440

Počet členů organizačního týmu : 101

Sportovní areály: Hřiště TJ Slavoj Skřivany

(nohejbal, tenis, pétangue)

Domov sociálních služeb Skřivany

(přehazovaná ženy, muži, stolní tenis, běh ve vodě
Kuželky)

Dělnický dům Skřivany

(shromaždiště, střelba, šipky, doprovodné programy)

Zámek - DSS Skřivany

(discgolf)

Tělocvična Základní školy Skřivany

(flaškovaná)

Sokol Nový Bydžov - LA stadion

(běh 200m)

Všechny sportovní areály byly pro tuto akci zapůjčeny zdarma.

Finanční podpora: Krajský úřad Hradec Králové 45.000,- Kč

Městský úřad Nový Bydžov 5.000,- Kč

Sportovci přípl. strava 50,- Kč osoba

Materiální podpora: (př. zapůjčení židlí, stolů, lavic, přeprava sport.náčiní
a různé jiné potřebné záležitosti)

Obecní úřad Skřivany, DSS Skřivany, ZŠ Skřivany,

TJ Slavoj Skřivany, Hasiči Skřivany, Domov Podzámčí

Chlumec n. Cidl., DSS Chotělice, jednotlivci)

Rovněž pouze za díky.

Organizační výbor: K. Hálová, DiS. - starostka, Mgr. D. Fráňová - řed. ZŠ

a MŠ, J. Ludvíková - předs. KS, Ing. S. Štefan - ředitel

DSS, H. Svobodová - iniciátor a organizátor akce 5 osob

Realizační tým: senioři a ochotní občané Skřivan a N. Bydžova 54 osob

(registrace, rozhodčí disciplin, stravování, občerst. stanice

VOŠ Nový Bydžov	14 stud.
	1 učitelka
(komplexní zajištění pétangue a rozhodčí u kol. disciplin)	
ZŠ Skřivany	33 žáků
	2 učitelé
(pomocníci rozhodčích, info pro seniory, rozdávání medailí)	
DSS	2 klientky
(obsluha občerstvení sport.)	

celkem členů org. a realiz. týmu 101 osob

STRAVOVÁNÍ:

Probíhalo na 3 místech a to - pro sportovce **ve školní jídelně ZŠ**

Pro realizační tým a členy doplňkových programů **v restauraci Dělnický dům**

Pro rozhodčí manipulující v DSS a hosty **v DSS Skřivany**

Jídelníček : Svačiny - obložená houska a koláč

Oběd : vepřové na paprice , knedlík

Pitný režim - láhev vody

Na občerstvovacích stanovištích: káva, čaj

Informovanost účastníků III. SHS KK:

Celá akce probíhala přesně dle daných propozic (vydaných v prosinci 2014) a také všichni splnili termín přihlašování i systém přihlášek - tím mi velice usnadnili proces zpracování těchto dat, za což upřímně děkuji. Vše probíhalo elektronicky. Dotazy , příp. aktuální informace probíhaly stejným způsobem průběžně. 3 týdny před zahájením Her byla vydána instruktážní informace o obecných požadavcích tak, aby nedocházelo ke zbytečným dohadům při průběhu soutěžení.

Doprovodné programy :

Jsou organizovány ze dvou hlavních důvodů

1) zvýšená informovanost seniorů v příslušném směru

2) účelné trávení volného času mezi soutěžením

Velice si vážíme a děkujeme za vstřícnost, s kterou představitelé oslovených organizací k našemu požadavku přistupovali a za vzornou přípravu i realizaci všech těchto programů.

Účast **Policie ČR** podpořil p. brig.gen. Mgr. M. Červíček a účast **VZP** paní Ing. Z. Kamenická a oba své týmy i SHS ve Skřivanech navštívili. Jejich stanoviště byla velice atraktivní, hojně navštěvována našimi sportovci a jejich činnost velice pozitivně hodnocena.

Dalším programem obohatila odpoledne s.r.o. **Cesta ke zdraví**. Paní Paed.Dr. Hana Čechová a Dr. I Luxová nastínily seniorům směr, kterým se mají vydat v dalších letech- tedy cestu ke zdraví.

Vážení hosté, kteří přijali pozvání a zúčastnili se této naší krajské akce: Vážíme si toho, protože mají možnost v konkrétním dění poznat, zda přidělené prostředky jsou opravdu účelně vynaloženy a že seniorská populace má chuť aktivně a společensky žít, ale je potřeba jim dát příležitost a připravit podmínky. Totiž ne ve všem se můžeme rovnat mladší generaci jak výkonností tak finančními prostředky i když se i o to upřímně snažíme.

Za krajský úřad přijel p. PaedDr. J. Lukášek - radní KK, předseda sociálního výboru KK p. Otakar Kalenda, asistentka p. radního pí Lenka Csiszárová, senátor p. prof. MUDr. Jar. Malý CSc. (který se zapojil aktivně do sportování)

Za seniorské organizace jsme srdečně uvítali předsedu Rady seniorů ČR p. Dr. Z. Pernese s manželkou a paní Ing.- redaktorku seniorského časopisu DOBA SENIORŮ, ve kterém bude zveřejněna i reportáž z našich SHS KK. Dále předsedu Krajské rady Svazu důchodců ČR p. Ing. J. Groha a vedoucí krajského pracoviště Rady seniorů ČR pí Ing. R. Rýglovou. Pravidelným naším hostem je p. Ing. Mgr. V. Štěpánek - starosta Městského obvodu Pardubice III., který ve svém obvodu podporuje sportování seniorů a připravuje pro ně též sportovní den.

Média

V letošním roce jsme velice potěšeni zájmem médií o tuto naši seniorskou akci- je to jediný možný způsob, jak informovat seniorskou komunitu, že i v pokročilejším věku si můžeme zopakovat (i když pochopitelně v přizpůsobené formě) to, čemu jsme se třeba v mládí věnovali. Věříme, že reportáž bude zveřejněna např. v Krajských novinách, v Hradeckém deníku, v Době seniorů. Celý průběh akce snímal po celý den p. Dr. J. Honzík a DVD si budou moci účastníci zakoupit, pokud ovšem svou potřebu nahlásí na můj email.

PRŮBĚH III. SPORTOVNÍCH HER SENIORŮ SKŘIVANY 3.6.2015

Krásné počasí přivítalo 3. června 2015 účastníky III. SHS KK teplou náručí a provázelo je po celý den při jejich soutěžení. Každý z účastníků si podle svého zájmu mohl vybrat jednu či více disciplin z třinácti nabídnutých, jejichž složení dalo možnost jak velmi výkonným sportovcům, tak i našim přátelům seniorům, kteří pro zdravotní problémy mají své specifické problémy. Nabízíme i kolektivní sporty, při kterých se utužuje parta a zažije se spousta legrace. Letos to byly tyto sporty: Přehazovaná trojic jak žen, tak mužů, flaškováná (4 členná družstva a nohejbal (tříčlenná družstva). Z individuálních disciplin si vyberou i ti, kteří se některému sportu pravidelně věnují po celý rok jako např. tenis nebo stolní tenis, běh na 200 m. Dále máme v repertoáru nenáročné sporty jako ruské kuželky, šipky, discgolf a běh ve vodě, který má rok od roku více ctitelů, střelbu a pétangue.

Také jsme si vědomi toho, že věk tvoří také určité limity výkonnosti a proto zásadně soutěžíme ve 3 věkových kategoriích. Do 70 let, 71-80 let a nad 80 let. Všechny tyto kategorie jsou hodně obsazeny a dosažené výkony jasně ukazují,

jak je potřebné toto dělení praktikovat. Samozřejmě všechny poctivě odměňujeme (na prvních 3 místech) medailemi a diplomy. Pro sportovce je to spravedlivá výhoda, pro nás, kteří odměňujeme je to však náročná práce, což si mnozí neuvědomují. Znamená to totiž po soutěži porovnat všechny výsledky, vyhodnotit nejlepší, napsat diplomy (a těch je!) a připravit medaile, které jsou pro každý sport odlišné, ale zato je z nich na první pohled patrné, v kterém sportu si závodník medaili zasloužil. Samozřejmě se někdy najde i zádrhel technického rázu (třeba špatně napsané jméno, více stejných výsledků a musíme doplňovat medaile) a tak nás mrzí netrpělivost čekajících na vyhodnocení.

Faktem je, že při sledování různých utkání i výborných výkonů v individuálních soutěžích jsme měla velikou radost z toho, jak jsme my, senioři, šikovní, jakého máme bojovného ducha a že překonáme mnohdy i zdravotní překážky pro dobrý výkon. Za to všem účastníkům děkuji, jakož i za Vaši dobrou náladu a úsměvy, kterých jsem na Vašich tvářích viděla mnoho.

Na závěr chci poděkovat členům organizačního výboru za pohotové řešení různých problémů a všem lidem ve Skřivanech okolí, kteří se zapojili do organizátorské práce, žákům a studentům za tu spoustu práce, kterou jsme museli pro dobrou věc udělat. Děkuji všem, od kterých jsem nikdy neslyšela slovo „nejde to“, ale naopak snahu adekvátním způsobem všechno zvládnout. Vážím si Vás a ze srdce DĚKUJI !!!

Přejeme si, aby taková spolupráce se dařila i těm, kteří po nás přejmou organizaci sportovních her seniorů.

A věřím, že naši senioři nepřestanou milovat pohyb a činnost - to dělá život životem !!!!

*Zpracovala : Hana Svobodová
organizátor SHS KK 2013-15*

DODATEK:

Máme opět snahu uskutečnit 2. etapu III. SHS KK, tj. soutěže v plavání a to v plaveckém bazénu 50 m v Hradci Králové. Termín konání předpokládáme v některém dnu měsíce října. Protože potřebujeme znát zájem o tyto závody, nezapomeňte, prosím, zaslat přihlášky do 30.7.2015. Bohužel nemohu zatím stoprocentně slíbit, že se závody uskuteční - vše bude záviset na finančních prostředcích.

Děkuji Svobodová